



2 июня

Точное время и место выезда автобуса будет объявлено дополнительно.

Экскурсия по дворцово-парковому ансамблю «Архангельское»

Московский Версаль - одна из самых богатых и красивых усадеб России, пожалуй, единственное подмосковное имение, дошедшее до нас практически в неизменном виде. В разные годы сюда приезжали Пушкин, Карамзин, Серов, Стравинский, Бенуа, а также Архангельское посетили пять императоров Российской Империи.

В ходе экскурсии мы прогуляемся по Императорской аллее, увидим Верхнюю и Нижнюю террасы парка, сделаем фотографии в красивейших местах, где сочетаются мотивы итальянских садов Эпохи Возрождения, французских парков и английских пейзажных роц. Увидим «императорские» колонны, храм-алтарь императрицы Екатерины Великой, малый дворец «Каприз» и многое другое. Услышим рассказ о сиятельных владельцах Архангельского князьях Одоевских, Голицыных, и конечно, Юсуповых, которые по знатности рода не уступали Романовым, а по богатству – даже превосходили венценосную семью!

Детей до 18 лет обязательно должны сопровождать законные представители.

- Экскурсионная программа
- Обед

- Услуги экскурсоводов и сопровождающего
- Автотранспортное обслуживание
- Игровой конкурс с ценным призом



Полная стоимость тура - 3300 рублей
Льготная стоимость тура - 2900 рублей